



Голышмановский ВЕСТНИК

27 февраля 2013 г.

СРЕДА

№ 17(9657)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 4 руб. 74 коп.

6+



Внимание выпускников всех школ привлекает ежегодно проводимая ярмарка учебных мест. Участвуют в ней и студенты агропедагогического колледжа.

Выбор профессии – дело серьёзное

– В будущем хочу стать электриком, – сказал Магомед Аушев из Среднечирковской школы. – Мне нравится работать с электроприборами. По физике у меня хорошие оценки. Сюда приехал определиться, куда буду поступать.

Представители около двадцати профильных заведений юга Тюменской области прибыли в наш район на ярмарку – начиная от колледжей до академий и университетов. Был здесь единственный гость из соседнего региона – Уральский государственный университет путей сообщения города Екатеринбурга. Он предлагал как основные железнодорожные профессии, так и строительные, информационные и финансово-экономические направления. Примечательно, что во многих учреждениях появляются новые специальности. Разнообразие выбора увеличивает шансы абитуриентов получить желаемое образование. В течение уже нескольких лет в Тобольской государственной социально-педагогической академии имени Д.И. Менделеева обучают не только педагогике, но и экономике, туризму, журналистике, декоративно-прикладному искусству. И, как сказала представитель академии, в обязательном порядке всех первокурсников обеспечивают общежитием. Неплохую альтернативу предлагает школьникам и Голышмановский агропедагогический колледж. По словам директора Галины Владимировны Прейс, с нового учебного года здесь планируют открыть такие специальности, как преподаватель английского языка, штукатур – для выпускников коррекционных школ. А на базе третьего корпуса в Аромашево желающие смогут обучаться парикмахерскому делу.

Заинтересованные в своём будущем выпускники запасались печатными материалами о каждом учебном заведении, присутствовавшем на

ярмарке. Невозможно было не заметить здесь весьма заманчивое предложение Уральского государственного университета путей сообщения: «Первокурсники с проходными баллами 220 и выше получают стипендию в размере 5000 рублей». Для сравнения, отличник высшего образования Тюменского нефтегазового университета получает государственную академическую стипендию в размере 4000 рублей. Ещё в одном из ведущих вузов области, Тюменском государственном университете, лишь выдающимся студентам начисляют повышенную стипендию от пяти тысяч рублей и выше.

Некоторые родители выпускников тоже присутствовали на ярмарке. Самих школьников было столько, что они едва уместились.

Одиннадцатиклассница Евсинской школы Татьяна Гоняева уже решила, что пойдёт по стопам матери в медицину. Мама работает в сельском ФАПе. Сама же Татьяна мечтает поступить в Тюменский медицинский колледж и жалеет, что на ярмарке был лишь Ишимский медицинский колледж. Порадовало, что ребята следуют не только тенденциям моды и выбирают в качестве будущей профессии радиотехнику, военные, медицинские и педагогические специальности, сегодняшние выпускники хотят стать не только юристами и экономистами, как было несколько лет назад.

Особенно торопятся с выбором учащиеся, кому предстоит покинуть школу в этом году. Экзамены не за горами, а баллы за ЕГЭ по-прежнему ценны при поступлении на бюджет. Кто-то делает ставку на один вуз, другие предусмотрительно, планируют подавать документы в несколько учебных заведений. В одном они схожи – о своём будущем задумываются заранее.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
Фото Виталия РАКОВА.

Продукция «Рашфор» востребована

Лесоперерабатывающий комплекс «Рашфор» отправил заказчиком вторую партию обрезного пиломатериала лиственных пород. По словам руководителя предприятия Павла Тютёва, сырьё свободно от карантинных объектов и имеет все необходимые сертификаты для отправки за рубеж. Современное оборудование менее чем за полгода позволило предприятию наладить выпуск высококачественной продукции и заключить договоры с рядом иностранных компаний на поставку пиломатериалов. На данный момент перед предприятием стоит основная задача – освоить производственные мощности – 80 тысяч кубометров древесины в год. – Главное сейчас произвести

запас древесины на межсезонье, обеспечить производство сырья. Впереди период весенней распутицы, доступ к участкам лесозаготовки тяжелой техникой будет затруднен. Поэтому сейчас мы должны сделать все, чтобы линия не простаивала, и предприятие не испытывало недостатка сырья, – пояснил Павел Тютёв.

Для этого заводу потребуются около шести тысяч кубометров круглого леса. Выйти на проектные мощности предприятие рассчитывает в течение этого года. Чтобы бесперебойно обеспечивать линию сырьём, потребуются еще один лесозаготовительный участок. Сейчас варианты рассматривают в соседних районах.

Игровые площадки в подарок

На юбилей принято дарить памятные подарки. Голышмановцев в честь 90-летия района ожидает много сюрпризов. Один из них – игровые площадки для каждого сельского поселения. Установят их на территории детских садов, чтобы ребятишкам было чем заняться во время прогулок. Каждая детская пло-

щадка стоит примерно сто тысяч рублей.

Концертно-развлекательные мероприятия будут организованы коллективами сельских домов культуры и передвижных клубных комплексов 12 июня. А главный праздник пройдёт в Голышманово 6 июля.

Влад УДИЛОВ.

Расширяя границы сотрудничества

Недавно Голышманово посетил Сергей Шилов, ректор Ишимского государственного педагогического института. Несколько лет назад работа по совместной подготовке специалистов между ИГПИ и Голышмановским агропедагогическим колледжем была прервана. В настоящий момент, по словам Сергея Павловича, обсуждается программа по дальнейшему набору студентов в институт на базе агропедагогического колледжа.

– Наш институт заинтересован в притоке абитуриентов из Голышманово и близлежащих районов, – сказал Сергей Шилов. – Сегодня мы предлагаем ряд новых профильных линеек. Это экология и безопасность жизнедеятельности. С прошлого года впервые начали свою работу два непедагогических профиля: социальная работа и социально-культурная деятельность. Эти специальности позволят нашим выпускникам работать не только в школах, но и в других организациях. В этом году также мы открываем магистратуру, что позволит создать полный цикл обучения. В нашем учебном заведении работает аспирантура по педагогике, истории, биологии, зоологии.

После проведенного в стране анализа эффективности высших учебных заведений ИГПИ, получивший невысокую оценку, сегодня ищет новые пути развития. Администрации Голышмановского района было предложено сотрудничество в сфере озеленения улиц поселка.

– Предлагаем ряд проектов по озеленению, которые разработаны в стенах лабораторий Ишимского педагогического института. Свой опыт в течение трех лет мы реализовывали на ишимской площадке. Сегодня мы готовы предложить свои идеи другим районам. Кроме озеленения на базе института создан еще ряд проектов по благоустройству дворовых территорий, изготовлению мебели для образовательных учреждений, в том числе для детских садов. Предлагаем услуги по экспертизе зеленых насаждений, – рассказал ректор пединститута.

Глава района А.В. Желтоухов отметил, что многие проекты по озеленению и благоустройству за последние несколько лет в поселке Голышманово уже были воплощены в жизнь, но простор для работы в этой сфере еще имеется. В ближайших планах – обеспечить территорию горсада зелеными насаждениями, а также продолжить работы по благоустройству базы отдыха «Сосновый бор».

– Если предложенные проекты по этим объектам нас интересуют, с удовольствием будем сотрудничать с соседями, – прокомментировал Александр Васильевич. – Но в первую очередь, важно наладить сотрудничество на основе наших учебных заведений. Поспособствовать получению высшего педагогического образования студентами нашего колледжа.

Оксана ГУСЕВА.

Вопрос-ответ

Если в доме погас свет...

На встречах с руководителями района очень часто люди спрашивают: «**Как быть, если в доме возникли проблемы с электричеством? Куда обращаться? Кто должен обслуживать электрические сети в частном жилье?**»

Как поступать людям в этой ситуации, комментирует начальник ООО «Голышмановэнергосервис» А.А. ДОВГАНЬ.

– Расскажу немного о сути проблемы. Сейчас улучшены электросети в посёлке обслуживает предприятие Ишимские электрические сети по договорам на потребление электроэнергии, которые имеются у каждого потребителя. Но дело в том, что РЭС обслуживает сети лишь до изоляторов на вводе в здание, дальше – частные владения, куда энергетики не имеют права входить без разрешения владельца. Когда аварийная ситуация возникает в пределах дома, люди, естественно, начинают звонить в РЭС, в наше предприятие по телефону: 05. Если у нас заключены договоры с владельцами частного жилья, то мы реагируем на сигнал незамедлительно. К сожалению, за последние два года мы заключили только 16 договоров в посёлке. Цена вопроса всего 120 рублей в год. Мы не преследуем коммерческие цели, сейчас главное – решить проблему, чтобы люди знали, куда обращаться в случае аварийной ситуации.

Какие преимущества при заключении договоров получают жители, объясню. В этом случае мы устраняем неполадки бесплатно, заказчик лишь предоставляет или оплачивает материал. Мы не только устраняем аварию в электроснабжении, но и проводим профилактические мероприятия. Конечно, к

нам можно обратиться и без договоров. Но отреагируем мы на вызов только тогда, когда освободится энергетик. Без наличия договора ремонтные работы будут стоить значительно дороже.

Ещё один момент, с которым сталкивается предприятие. Сложности возникают в многоквартирных домах, где есть места общего пользования. В подъездах имеется общее электрооборудование – щиты, проводка. При заключении договоров мы проводим обследование электроустановки, смотрим её состояние, предлагаем устранить замечания за счёт потребителей, но тоже не по коммерческой, а по минимальной цене. И уже когда приведём в порядок электроснабжение – поменяем кабель, установим автоматическую защиту, мы будем спокойно работать по договорам. Да и люди уже себя будут чувствовать безопасно. Отмечу, что в договор на обслуживание не включаются какие-то монтажные работы. К примеру, если потребитель обращается с заявкой на замену электропровода, эта работа оплачивается по другим расценкам и тарифам.

Наше предприятие работает только с жителями посёлка Голышманово. Сельских потребителей мы не обслуживаем, потому что в стоимость обслуживания будут включены и транспортные расходы. А это обойдётся дороже.

На территориях сельских поселений коммунальные услуги предоставляет ООО «Сибгазсервис». Это предприятие обслуживает бюджетные организации, устраняет неполадки в энергоснабжении. Но вопрос с обслуживанием частного жилья – не решен.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Условный пожар потушили



Тактические учения боевых расчётов нашей пожарной части по ликвидации возгораний прошли на территории подразделения ОАО «Газпромнефть-Тюмень». Согласно вводной, произошел взрыв паровоздушной среды резервуара №28. Вследствие этого «была сорвана» крыша ёмкости и произошло возгорание нефтепродуктов. Через девять минут боевые расчёты уже приступили к тушению условного пожара.

– В ходе учений были задействованы двадцать человек личного состава и добровольная пожарная дружина предприятия. Подачу воды осуществляли четыре автоцистерны. Необходимо было не только ликвидировать возгорание, но и не допустить нагрева соседних резервуаров, – пояснил начальник 110-й пожарной части Евгений Трифонов.

Подобные тренировки проводятся регулярно. Они позволяют проверить готовность подразделений к ликвидации не только пожаров, но и чрезвычайных ситуаций техногенного характера.

На учениях присутствовал заместитель начальника отдела подготовки пожарно-спасательных формирований Управления МЧС России по Тюменской области Сергей Захаров. Он дал свою оценку:

– Личный состав хорошо справился с поставленной задачей. Ребята показали профессионализм, слаженность действий и знание объекта. Службы жизнеобеспечения сработали оперативно.

Влад УДИЛОВ

Фото автора.

На снимке: главное – всё сделать быстро и чётко.

Дела крестьянские

Работают и строят планы на будущее

Новый современный товарно-молочный комплекс в ООО «Козловское» построен был по уникальному проекту: просторный светлый коровник собран из панелей и металлических конструкций без единой опоры. Осенью 2009 года на ферму завезли нетелей симментальской мясо-молочной породы. В покупку импортного скота предприятие вложило пять миллионов собственных средств, что составляет десять процентов от их реальной стоимости. Оставшуюся часть денег на покупку скота выделил областной бюджет.



Животноводческий комплекс оснастили молочной линией фирмы DeLaval с системой контроля над надоями. Вести учёт поголовья помогает компьютерная программа, где фиксируются данные о животном: от даты рождения до суточного надоя. Труд на Козловской ферме механизирован: имеется кормораздатчик и автоматическое навозоудаление, база обогревается конвекторами.

Прибывшие из Словакии иностранные коровы быстро адаптировались к местным кормам: в рационе сено, сенаж, жмых, дроблёнка и различные добавки, летом стол иностранок пополняется

зелёной массой. В самом начале работы директор предприятия Е.М. Пономарёв планировал за счёт воспроизводства стада увеличить численность симменталов до четырёхсот голов. Содержать не только двухсот дойных коров, но и откармливать бычков на мясо. Но дела на ферме пошли не так, как планировали.

– На ферму мы привезли 181 нетель, впоследствии из-за тяжёлых отёлов потеряли двадцать коров. Остальные своевременно дали приплод, и мы начали получать от каждой коровы больше 20 килограммов в сутки, – рассказывает Е.М. Пономарёв. – На ферме появи-

лось в первый год 180 телят. В следующем году из-за допущенных просчётов, отёлы прошли несвоевременно, на свет появилось всего 42 телёнка, и производство молока снизилось. Предприятие тогда потеряло по нашим расчётам до пяти миллионов рублей дохода от реализации продукции. А кредиты на строительство фермы и приобретение скота были взяты под будущее молоко. В настоящее время на ферме содержатся 159 коров, в среднем фуражная корова даёт по 11,3 килограмма молока. Но из 159 голов доятся только сто – часть коров в запуске. Поэтому реально среднесуточной надой от коровы – 18 килограммов.

Чтобы исправить сложившуюся ситуацию, руководителю пришлось искать специалистов по уходу за импортным скотом за пределами района. Помочь в работе с иностранками согласилась опытный ветеринар-осеменатор из Ишима Н.В. Воронина. Она рассказывает:

– Коровы красно-пёстрой симментальской породы высокоудойные, но проблемные. После отёла организм симменталки работает, как мини-завод по производству молока, ослабевают функции воспроизводства, возникают проблемы с получением потомства. Поэтому коров не только лечим, но и искусственно стимулируем к осеменению.

На первом этапе работы Наталья Владимировна провела на ферме 88 отёлов, что сказалось на увеличении производства молока. Она же обучает доярок оказывать корове необходимую первую помощь.

На сегодня Козловская ферма загружена на 75 процентов. В базе возможно разместить более двухсот голов. И для полной рентабельности фермы нужна ещё одна группа коров, но пока на такую покупку у предприятия нет средств. Поэтому пустующие места занимают нетели, за счёт которых поддерживается постоянная численность поголовья. Срок продуктивности завезённых коров уже подходит к концу, и нужно планировать обновление стада.

Если бы ежемесячно на ферме давали приплод порядка десяти коров, тогда ферма могла производить необходимое количество молока и обеспечить предприятию финансовую стабильность.

– Пока того, что производим, хватает только на платежи по банковским кредитам. Выживать помогают субсидии из бюджета, государством возмещается процентная ставка по кредитам, – делится проблемами Евгений Пономарёв. – Идёт навстречу руководство Ситниковского молочного комбината: при необходимости выделяет средства под будущее молоко, продукцию закупают высшим сортом по 15 рублей за килограмм, плюс три рубля дотации из департамента.

Руководитель рассказывает, что к финансовым трудностям рабочие фермы относятся с пониманием. По словам директора, зарплата здесь составляет от 8 до 14 тысяч рублей. Если же ежедневно производят три тонны молока, возможно зарабатывать и по 20 тысяч рублей в месяц. Пока на ферме получают только около двух тонн. Добиться достойной зарплаты вполне по силам козловским животноводом. Это будет зависеть от того, насколько добросовестно они будут выполнять свои обязанности, и как скоро ферма сможет выйти из кризиса. Коллектив на предприятии сложился стабильный, но руководитель бы принял на работу ещё одного ветеринара, нужны скотники и механизаторы. А семье, пожелавшей приехать на работу в это хозяйство, директор может предложить служебную газифицированную квартиру. Рабочие руки здесь необходимы – хозяйство планирует приобрести ещё одну партию импортных нетелей, а также заняться производством мяса. Если ранее двухнедельных бычков с фермы продавали населению, то сейчас телят решено оставлять на откорм. На Козловской ферме строят планы на будущее.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Фото Виталия РАКОВА.

На снимке: Е.М. Пономарёв и Н.В. Воронина.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

**Председателя Думы Голышмановского муниципального района от 25.02.2013 г. № 60
«О назначении публичных слушаний по проектам о внесении изменений в генеральные планы и правила землепользования и застройки сельского поселения Голышманово, Гладилковского и Голышмановского сельских поселений Голышмановского муниципального района»**

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 13 Устава Голышмановского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Голышмановского муниципального района, утвержденным решением Думы района от 19.08.2008г. № 113, для обсуждения с участием населения сельского поселения Голышманово, Гладилковского и Голышмановского сельских поселений Голышмановского муниципального района проектов о внесении изменений в генеральные планы и правила землепользования и застройки сельского поселения Голышманово, Гладил-

ковского и Голышмановского сельских поселений Голышмановского муниципального района

1. Назначить публичные слушания по проектам внесения изменений в генеральные планы и правила землепользования и застройки Гладилковского сельского поселения Голышмановского муниципального района на 26.03.2013г. с 9 до 10 часов по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, с. Гладилово, ул. Кормильцева А.Е., 15 (администрация сельского поселения).

2. Назначить публичные слушания по проектам внесения изменений в генеральные планы и правила землепользования и застройки Голышмановского сельского поселения Голышмановского муниципального района на 26.03.2013г. с 10 до 11 часов по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, с. Голышманово, ул. Калинина, 18 (Администрация сельского поселения).

3. Назначить публичные слушания по проектам внесения изменений в генеральные планы и правила землепользования и застройки сельского поселения Голышманово Голышмановского муниципального района на 26.03.2013г. с 13 до 14 часов по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, стр. 1, каб. № 227 (Администрация Голышмановского муниципального района).

4. Прием замечаний и предложений осуществляется по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, стр. 1, каб. № 227 с 28.02.2013г.

С проектами внесения изменений можно ознакомиться в зданиях Администрации сельского поселения Голышманово, Гладилковского и Голышмановского сельских поселений, здании Администрации Голышмановского муниципального района (каб.214), на официальном

сайте Голышмановского муниципального района в сети «Интернет» (www.golyshmanovo.admtymen.ru), дополнительные выставки, экспозиции демонстрационных материалов по теме публичных слушаний будут проводиться в день проведения публичных слушаний.

5. Организацию, проведение публичных слушаний и опубликование заключения о результатах публичных слушаний в газете «Голышмановский вестник» возложить на комиссию по внесению изменений в правила землепользования и застройки Голышмановского муниципального района.

6. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского муниципального района в сети «Интернет» (www.golyshmanovo.admtymen.ru).

В.Н. КРУГЛИК,
председатель Думы района.

Малышенское сельское поселение

РЕШЕНИЕ ДУМЫ МАЛЫШЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ 19.02.2013 Г. №59 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ МАЛЫШЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ 29.11.2012 № 52 (В РЕДАКЦИИ ОТ 09.01.2013 № 58)»

На основании ст. 12 Положения о бюджетном процессе в Малышенском сельском поселении

Дума Малышенского сельского поселения решила:

1. Внести в решение Думы Малышенского сельского поселения от 29.11.2012 № 52 «О бюджете Малышенского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (в редакции от 01.2013 №) следующие изменения:

1.1. Пункт 1 решения изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета поселения на 2013 год:

1) общий объем доходов в сумме 6923 тыс. рублей;

2) общий объем расходов в сумме 7223 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга поселения на 1 января 2014 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета 300 тыс. рублей.».

1.2. Приложение № 1 к решению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему решению.

1.3. В приложении № 8 к решению строки:

Безвозмездные поступления	094 2 00 00 000 00 0000 000	6090
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.	094 2 02 00 000 00 0000 000	6090
Иные межбюджетные трансферты	094 2 02 04 000 00 0000 151	1008
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам	094 2 02 04 999 00 0000 151	1008
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений	094 2 02 04 999 10 0000 151	1008

изложить в следующей редакции:

Безвозмездные поступления	094 2 00 00 000 00 0000 000	6190
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.	094 2 02 00 000 00 0000 000	6190
Иные межбюджетные трансферты	094 2 02 04 000 00 0000 151	1108
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам	094 2 02 04 999 00 0000 151	1108
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений	094 2 02 04 999 10 0000 151	1108

1.4. В приложении № 10 к решению строки:

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	00	130
Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09	2
Всего расходов			6823

изложить в следующей редакции:

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	00	530
Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09	402
Всего расходов			7223

1.5. В приложении № 12 к решению строки:

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	00	130
---	----	----	-----

Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09			2
Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий	03	09	218 00 00		2
Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера	03	09	218 01 00		2
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	03	09	218 01 00	244	2
Всего расходов					6823

изложить в следующей редакции:

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	00			530
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09			402
Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий	03	09	218 00 00		402
Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера	03	09	218 01 00		402
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	03	09	218 01 00	244	402
Всего расходов					7223

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Голышмановский вестник».

3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2013 года.

В.Г. РУСАНОВ, председатель Думы.

Приложение к решению Думы Малышенского сельского поселения от 19.02.2013 № 59

Источники финансирования дефицита бюджета поселения на 2013 год по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации

Наименование	Код бюджетной классификации	Сумма, тыс.руб.
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	016 01 00 00 00 00 0000 000	300
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	016 01 05 00 00 00 0000 000	300
Увеличение остатков средств бюджетов	016 01 05 00 00 00 0000 500	-6923
Увеличение прочих остатков средств бюджетов	016 01 05 02 00 00 0000 500	-6923
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов	016 01 05 02 01 00 0000 510	-6923
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	016 01 05 02 01 10 0000 510	-6923
Уменьшение остатков средств бюджетов	016 01 05 00 00 00 0000 600	7223
Уменьшение прочих остатков средств бюджета	016 01 05 02 00 00 0000 600	7223
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджета	016 01 05 02 01 00 0000 610	7223
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	016 01 05 02 01 10 0000 610	7223

— РЕКЛАМА —

— РЕКЛАМА —

— РЕКЛАМА —

Поздравляем!

Всех **мужчин ООО «Голышмановский комбинат хлебопродуктов», работающих и пенсионеров**, с Днём защитника Отечества!

За мир стабильный и покой приносим с уважением вам в праздник истинно мужской мы наши поздравления! Пожелания наши кратки: здоровья, счастья, меньше бед, в семье чтоб было всё в порядке и жизни много-много лет!

Администрация.

Поздравляем!



Альбину Семёновну КОВРИГИНУ с юбилеем!

Желаем Вам, чтоб жизнь кипела, чтоб так и не пришла усталости пора, чтоб спорилось в руках любое дело и завтра было лучше, чем вчера!

Коллеги.

Дорогую жену, маму, бабушку **Асию ДАУТОВУ** с 55-летним юбилеем!

Пусть жизнь твоя идёт спокойно, живи, не зная горести и бед, и крепким будет пусть здоровье на много-много долгих лет!

Муж, дети, снохи, внуки.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ – ВЛАДЕЛЬЦЫ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ!

МИ ФНС России №10 по Тюменской области информирует, что с 01.03.2013 года будет производиться начисление имущественных налогов (налог на имущество, земельный налог, транспортный налог) физических лиц.

Уплата налога за 2012 год будет производиться физическими лицами в 2013 году на основании налоговых уведомлений, направляемых налоговыми органами, по срокам, установленным нормативными правовыми актами муниципальных образований.

Сроки уплаты имущественных налогов:

* транспортный налог - 15.11.2013 года

* земельный налог - 15.11.2013 года

* налог на имущество - 01.11.2013 года

Налогоплательщикам, имеющим льготы по начислению имущественных налогов, необходимо своевременно предоставить документы, подтверждающие право на налоговые льготы (и уменьшение налоговой базы по земельному налогу), до начала массового расчёта имущественных налогов и печати налоговых уведомлений, т.е. до 01.03.2013 года.

Печать и рассылка налоговых уведомлений будет производиться с 18 марта 2013 года по 12 мая 2013 года через Филиал ФКУ «Налог-сервис» ФНС России в Тюменской области.

На конверте с налоговым уведомлением в качестве отправителя будет указана информация об отправителе письма (т.е. Филиал ФКУ «Налог-сервис» ФНС России в Тюменской области), а в самом уведомлении будет указана информация о налоговом органе, в котором налогоплательщик стоит на учете по месту нахождения недвижимого имущества или транспортных средств и в которую налогоплательщик должен обращаться в случае необходимости уточнения данных, указанных в налоговом уведомлении.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Насоновским И.А. (квалификационный аттестат 72-11-207, тел.83454627725, адрес: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул.Комсомольская, д.2Ж, кв.1) выполняются работы по подготовке проекта межевания для выдела многоконтурного земельного участка, из исходного участка долевой собственности СПК «Ламенский» с кадастровым номером 72:07:00 00 000:317 расположенного по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, п. Ламенский. Выделяемый участок, ориентировочной общей площадью 351га, расположен по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, в 2 км юго-западнее д.Медвежка.

Заказчиком работ являются пайщики СПК «Ламенский» - представитель Женакулова Марьям Михайловна (Тюменская область, Голышмановский район, п. Ламенский, ул. Молодёжная, д.8, кв.2).

Собственники исходного земельного участка могут ознакомиться с проектом межевания и оставить свои возражения и предложения по доработке проекта межевания относительно размера и местоположения границ с 27 февраля 2013г по 01 апреля 2013г по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул.Садовая 82а, офис 5.

При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Насоновским И.А. (квалификационный аттестат 72-11-207, тел.83454627725, адрес: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул.Комсомольская, д.2Ж, кв.1) выполняются работы по подготовке проекта межевания для выдела многоконтурного земельного участка, из исходного участка долевой собственности СПК «Ламенский» с кадастровым номером 72:07:00 00 000:317 расположенного по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, п. Ламенский. Выделяемый участок, ориентировочной общей площадью 288га, расположен по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, в 4 км юго-восточнее д.Медвежка.

Заказчиком работ являются пайщики СПК «Ламенский» - представитель Пестина Любовь Ивановна (Тюменская область, Голышмановский район, п. Ламенский, ул. Кирова, д.9).

Собственники исходного земельного участка могут ознакомиться с проектом межевания и оставить свои возражения и предложения по доработке проекта межевания относительно размера и местоположения границ с 27 февраля 2013г по 01 апреля 2013г по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул.Садовая 82а, офис 5.

При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ПРОДАЮТСЯ

МАШИНЫ

А/м ВАЗ-2103, 1974 г.в. Тел.: 8-982-904-62-87.

А/м ВАЗ-21074, 1998 г.в., цвет белый, музыка MP-3, подогрев двигателя, хорошее тех. состояние, цена договорная. Тел.: 8-922-077-80-23, 78-1-45.

А/м ВАЗ-2112, декабрь 2007 г.в., цвет «серебристый металлик», подогрев двигателя, комплект летней резины, в отличном сост. Тел.: 8-912-386-24-10.

А/м Пежо-206, 2008 г.в., седан, цвет красный, в аварийном сост. Цена договорная. Тел.: 8-904-881-95-17.

А/м УАЗ-469Б, тент, 1983 г.в., цена – 40 тыс. руб., торг; **снегоступ** «Бурани» без документов, в хорошем состоянии, цена – 40 тыс. руб., торг. Тел.: 8-922-043-03-55.

А/м ВАЗ-21703 «Приора», 2007 г.в., цвет чёрный, музыка, ГБО, сигнализация, парктроник, шумоизоляция, подогрев ДВС. Обр.: ул. Островского, 1Л или по тел.: 8-919-931-98-30.

А/м ВАЗ-2112, 2005 г.в., инжекторная, 8-клапанная, цвет «серебристый металлик», в отличном состоянии; **а/м ВАЗ-21099**, 2000 г.в., карбюраторная, цвет «синий металлик», в отличном состоянии. Обр.: ул. Герцена, 77 или по тел.: 8-922-477-89-22, 8-922-041-25-82.

А/м «Нива Шеврале», 2011 г.в., цвет стальной, сигнализация с автозапуском, диски литые на зимней резине и простые диски, цена – 400 тыс. руб., торг уместен. Тел.: 8-950-496-03-05.

ЖИЛЬЁ

Дом в центре посёлка, площадь 84 кв. м. Тел.: 8-906-821-21-67.

Квартира. Имеются гараж, баня, погреб, земельный участок, сарай. Тел.: 2-60-39, 8-982-903-48-23, 8-982-926-16-50.

Трёхкомнатная благоустроенная квартира площадью 70 кв. м в двухквартирном кирпичном доме, износ 24%. Тел.: 2-71-15, 8-902-623-00-76.

Двухкомнатная благоустроенная квартира, площадь 41 кв. м, первый этаж. Обр.: р.п. Голышманово, ул. Садовая, 99-5 или по тел.: 2-62-96.

РАЗНОЕ

Земельный **участок** по ул. Маяковского, 71 площадью 1500 кв.м. Тел.: 8-952-685-11-89.

Земельный **участок** под строительство 10 соток по ул. Дзержинского, 28 (рядом школа №4 и магазин «Катюша»). Тел.: 8-929-268-42-14.

Дрова сухие сосновые колотые, берёзовые (без осины) свежеспиленные колотые и чурками, доставка. Возможна доставка по району. Тел.: 8-922-072-21-04.

Продам **картины**, вышитые бисером. Картины, иконы оформлены в багетной мастерской под стекло. Тел.: 8-922-264-61-39.

Котят породы «Сфинкс», возраст 2 месяца, к лотку приучены. Тел.: 8-902-623-34-15.

Комбикорм (Богдановичский) высококачественный в гранулированном виде с белково-витаминно-минеральными концентратами, для сельскохозяйственной птицы: 1 кг – 20 руб., мешок – 850 руб.; для дичи (перепелов, фазанов): 1 кг – 24 руб., мешок – 960 руб.; для кроликов: 1 кг – 19 руб., мешок – 750 руб.; для свиней: 1 кг – 19 руб., мешок – 750 руб. Инкубационное (перепелиное) **яйцо** разных пород. **Молодняк** от суточных до несушек. **Яйцо** пищевое домашнее перепелиное, 20 шт. – 80 руб. Тел.: 8-922-483-80-39 (Светлана).

Двухкамерный **холодильник** «Ролис-Мир» б/у; **мягкая мебель**, б/у, недорого. Обр.: р.п. Голышма-

ново, ул. Садовая, 99-5 или по тел.: 2-62-96.

Мясо (свинина) тушками, нежирное, 60-75 кг. Тел.: 8-902-623-06-13.

ИП Высоцких реализует **профнастил, металлочерепицу, металлоштакетник, сайдинг, доборочные элементы**. Доставка. Тел.: 8-908-879-76-78.

Корова 4 года. Тел.: 2-51-45, 8-902-623-04-80.

Цветочный мёд с аромашевских лугов, 1 л – 300 руб. С доставкой. Тел.: 8-922-070-33-75.

Двухспальная деревянная **кровать** (сосна), **стол** обеденный от кухонного уголка, **кресло-качалка**, плетёное из ротанга (лозы). Возможен торг. Тел.: 2-74-84.

Поросята 4 месяца. Обр.: д. Кармацкая, тел.: 8-919-922-32-33.

Шпалы строительные с доставкой. Тел.: 8-922-482-12-00, 8-922-002-72-99.

Сено, тук 5 ц. Тел.: 8-902-815-05-04 (после 18 часов).

Поросята 2 месяца; **мясо** свиное тушками. Тел.: 8-902-623-04-50, 97-2-68.

Сено в тюках, тук – 300 кг, состав: клевер, люцерна, костер. Погрузка обеспечивается. Тел.: 8-902-623-03-86, 8-922-072-55-05.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приёме заявлений до 27.03.2013 года о предоставлении в собственность земельного участка ориентировочной площадью 400 кв.м. для садоводства и огородничества по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, пер. Ишимский, за домом 41-2.

УСЛУГИ

Чистка подушек возле дома за казачика, выезд по району. Тел.: 8-952-676-80-60.

Грузоперевозки на а/м Газель. Посёлок, межгород. Тел.: 8-902-623-07-12.

Окажу услуги электрика (монтаж электропроводки в доме, подсобных помещениях, подключение, перенос электросчётчиков). Диагностика отечественных авто (выявление сбоя системы). Тел.: 8-909-735-04-99, 8-903-981-84-13.

Гибка металла для кровли и фасада: отлив, откосы, коньки и другие элементы длиной до 3 м. Обр.: ул. Советская, 58, территория бывшего промкомбината, тел.: 8-904-875-91-24.

Услуги эвакуатора круглосуточно. Перевозки грузов до 3 тонн на платформе. Тел.: 8-905-823-10-58.

Бригада выполнит все виды наружных и внутренних строительных работ: монтаж-демонтаж кровли, сайдинг, металлосайдинг, пластик, гипсокартон, гаражи, пристройки, бани, хозяйственные, заливка фундамента. Тел.: 8-919-938-71-58.



К службе в армии готовы?

Строевая подготовка, стрельба из пневматической винтовки, кросс, сборка-разборка автомата, подтягивание на перекладине – это обязательная программа соревнований Дня допризывника. Они традиционно организуются в честь 23 февраля для старшеклассников школ района, в том числе для обучающихся в кадетских классах. Их у нас в районе насчитывается десять. Одним из кадетских классов руководит учитель физкультуры Медведевской школы Андрей Никифоров. Он внимательно наблюдал за своей командой на строевом смотре, было не до разговоров, но после высказал своё мнение:

– Основной недочёт – нет слаженности при перестроении. – Сразу видно, что школы, где открыты кадетские классы, выигрывают. Здесь ребята физически лучше подготовлены, строевой шаг у них отработан чётче, и форма одежды обязывает соблюдать военную дисциплину.

Владимир Большаков из Голышмановской сельской школы готовится к армии с шестого класса. Упорный мальчишка тренировок не пропускал, от простого кадета вырос до замкомвзвода. Владимир получил третий разряд по плаванию, награждён медалями разного достоинства за участие в соревнованиях. Молодой человек считает, что занятия в специализированном

кадетском классе приносят огромную пользу:

– Тренируемся, чтобы быть в хорошей физической форме. Много бегаем, подтягиваемся, – рассказывает Володя. – Теперь мы знаем тактику ведения боя, изучаем приёмы самообороны, умеем разбирать и собирать автомат. Серьёзно готовимся к службе в армии. Все эти знания и крепкая сила воли в гражданской жизни тоже пригодятся. Как говорится, в здоровом теле – здоровый дух.

Учитель физкультуры школы №2 Вадим Дьяков в своё время отслужил в армии и гордится этим. Сейчас он обучает военным премудростям кадетов:

– Для меня очень важно передать свои знания ребятам, пускай даже они усвоят лишь азы, на службе им всё же будет полегче, – размышляет Вадим Викторович. – Сам вместе с ними познаю новое. К примеру, в Устав сейчас внесено много изменений. Воспитанниками доволен, стараются, есть у них интерес к военному делу. Без уважительных причин занятия не пропускают.

Молодому учителю физкультуры и ОБЖ Бескозобовской школы Николаю Киргинцеву здоровье не позволило отправиться на службу в армию. Он до сих пор переживает по этому поводу:

– Вот парадокс какой, кто мечта-

ет в армию пойти, тому здоровье не позволяет или другие препятствия возникают, а кто здоров, тот всяческими способами старается увильнуть от службы. У меня было большое желание пойти в армию, но не вышло. Думаю, мне бы сейчас здорово при проведении уроков пригодились практические навыки.

В соревнованиях допризывников участвовали 14 команд. Лучшими бегунами назвали ребят из Голышмановской сельской школы. Королёвцы показали отличные результаты в подтягивании. Самыми меткими стрелками оказались евсинцы. Лучшими в разборке и сборке автомата, а также в строевой подготовке признаны медведевские школьники. За боевой листок на тему «90 лет – Голышмановскому району» первое место присудили команде Ламенской школы. Итоги в личном первенстве подводили по двум видам спорта – в стрельбе из пневматической винтовки и подтягивании на перекладине. Михаил Лаптев из Медведево в них стал победителем. В общекомандном зачёте третье место заняли королёвские допризывники, второе – медведевские. Победу одержала команда Голышмановской сельской школы.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Виталия РАКОВА.
На снимке: в строю – будущие солдаты.

Об усилении закона

Современное законодательство в сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств постоянно изменяется. Как правило, все изменения усиливают ответственность за незаконные действия с наркотическими веществами.

С 1 января 2013 года введена уголовная ответственность за незаконные действия с наркотическими средствами в значительном размере. Ранее в Уголовном кодексе применительно к незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ понятия значительного ущерба не существовало, и под категорию преступлений они не попадали. Размеры, являющиеся значительными, крупными и особо крупными для Уголовного кодекса РФ, определены Постановлением Правительства Российской Федерации для каждого вещества отдельно. Для конопли значительным будет являться размер, превышающий шесть граммов, крупным – превышающий сто граммов, а особо крупным – превышающий один килограмм в высушенном до постоянной массы виде.

Также увеличилось уголовное наказание за совершение деяний, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, совершенных в крупном и особо крупном размерах.

В качестве примера можно сравнить наказание за самые распространённые преступления, связанные с наркотиками – незаконные приобретение, хранение, перевозка без цели сбыта наркотических средств. Раньше максимальное наказание за указанные деяния, совершенные в крупном размере, не превышало трех лет лишения свободы, а сами

преступления попадали под категорию преступлений небольшой тяжести. Теперь же за совершение аналогичных деяний человеку может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок от трёх до десяти лет, соответственно, само деяние уже является тяжким преступлением. За аналогичные действия с наркотическими средствами, совершенными в особо крупном размере, теперь можно получить наказание от 10 до 15 лет лишения свободы, ранее – от трёх до десяти.

Среди вышеназванных преступлений самыми распространёнными являются преступления, связанные с незаконным оборотом растений, содержащих наркотические вещества. Для их квалификации как совершенных в крупном размере достаточно собрать два-три куста дикорастущей конопли.

В 2012 году Голышмановским районным судом за преступления, связанные с наркотическими средствами, были осуждены 22 человека. Двадцать из них осуждены за незаконные действия именно с коноплей.

21 осужденному назначено наказание в виде лишения свободы, причём семерым, в действиях которых суд усмотрел рецидив преступлений, – реально, одному – наказание в виде исправительных работ условно.

Из всех осуждённых в прошлом году за наркоступления – две женщины. Наказание одной из них назначено в виде лишения свободы реально, другой – в виде исправительных работ условно. Есть среди осуждённых и несовершеннолетних, наказание ему назначено условно.

Г.А. ДУРНОВА,
помощник судьи.

Сыны отечества на дальних рубежах



Мы мало знаем о службе наших земляков – кадровых военных за пределами страны. Во все времена «горячих точек» на планете было немало. Юность Александра Николаевича Русакова проходила в годы, когда на тех, кто не служил в армии, смотрели косо, а профессия военного офицера считалась одной из самых престижных.

Выпускник первой школы принял решение посвятить свою жизнь службе Родине ещё и во многом благодаря Валерию Ивановичу Постановову, своему учителю по начальной военной подготовке.

После учёбы в Ачинском авиационно-техническом учи-

лище свой офицерский путь Александр Николаевич начал в Прибалтике. Специалист по авиационному вооружению с тех пор отдал военной авиации больше двадцати лет жизни. В бескрайних степях Монголии охранял воздушные рубежи Советского Союза. До-

велось служить и в Анголе, где долгое время шла гражданская война. По прилёту в Луанду у офицеров забрали служебные загранпаспорта, переодели в форму местных военных. Без документов и знаков различия провёл Александр Русаков в Африке два с половиной года. Работал военным специалистом по авиационному вооружению в кубинской десантно-штурмовой бригаде, которая имела в своём распоряжении авиацию. В Анголе в то время размещался кубинский контингент военных войск, который помогал правительству страны удерживать власть и отражать атаки бандитских формирований, ведущих борьбу за территорию, богатую нефтью и алмазами.

– Русских военных и советников в африканской стране было много, – вспоминает Александр Николаевич. – Но мы не общались, каждый выполнял обязанности на своём объекте. С местным населением не контактировали, перемещались только на машинах. С общением особых проблем не возникало, все кубинские лётчики обучались в Советском Союзе и знали русский язык. Я выучил несколько общих фраз на испанском, ими и обходился.

По Международной конвен-

ции Советский Союз не имел права направлять в Анголу военнослужащих, поэтому все русские офицеры носили статус военных специалистов. Но кубинская десантно-штурмовая бригада была действующей, поэтому участие русских инструкторов в военных конфликтах было неизбежно.

Война в Африке прекратилась в период сезона дождей. От неё тогда отдыхали все. Русские офицеры проводили время на рыбалке на местной речной запруде. О родине нет-нет да напоминала пойманная рыба, похожая на наших карасей.

Сейчас Александр Николаевич вспоминает те годы без особого волнения. Говорит, что войны русские офицеры не страшались:

– Это была наша работа, нам с первого курса училища это внушали. Да и в такие служебные командировки советское командование посылало людей со сформированной психикой, хорошо подготовленных и проверенных. Самому младшему в группе было 28 лет, мне на тот момент – около тридцати.

Такая динамичная жизнь была по душе Александру Русакову, в своём деле он старался быть лучшим. Ещё в Прибалтике получил по своей специальности высшую категорию. А в Анголе

самой большой наградой были слова кубинских коллег: «Сачо, ту гранде специалисто армента», что означало: «Саша, ты большой специалист в вооружении».

После заграничных командировок Александр Николаевич Русаков служил под Одессой и на Западной Украине. И, наверно, был бы офицером до сегодняшних дней, если бы не развал советской армии в середине девяностых годов. Уходить со службы не хотелось, но семья военного, где подрастали двое детей, жила подолгу без денежного довольствия. Глава семьи принял решение уволиться в запас и вернулся с семьёй в Голышманово. Сейчас Александр Николаевич работает в Голышмановском филиале Боровской птицефабрики специалистом по автоматическому оборудованию. Жизнь уже не такая насыщенная, как раньше, но в ней отыскалось место и для юношеских увлечений. Изредка берёт в руки гитару, которая прошла вместе с ним армейскую жизнь. А в момент вдохновения Александр Николаевич пишет маслом картины. Жизнь отставного военного по-прежнему наполнена смыслом.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото автора.
На снимке: А.Н. Русаков.



Фото Виталия РАКОВА.

– Давай, помогу...
– Нет, я сам!



20 февраля 2013 года в г. Барнаул на базе Барнаульского кооперативного техникума проходил Всероссийский конкурс «Наука и молодёжь: проблемы, поиски, решения», в котором принимали участие учащиеся агропедогогического колледжа отделения НПО: Славская К.В., Приходько Н.С., руководитель Баженова В.И. Выражаем искреннюю благодарность директору колледжа Прейс Г.В. за возможность принять участие в таком форуме, Пантелеевой Н.А. – вдохновителю и организатору исследовательских работ, за которые учащиеся получили сертификаты, а также Баженовой В.И. за подготовку учащихся.

Ура! ВЕСНА ИДЕТ!!!

А у нас весенние скидки!

Салон-магазин «Интерьер» предлагает широкий выбор товара: обои, фотообои, стикеры, декоративные панно, потолочные плинтусы и плитка, ламинат, ткани для обивки мебели, поролон, одеяла и подушки, портьеры, карнизы. А также предметы для интерьера: столики, светильники, коврики, зеркала, вазы, сухие букеты, наборы для хранения, чехлы.

Товар в наличии и под заказ.

Если вы всерьез задумались о ремонте – для вас специальное предложение:

* при покупке обоев на сумму от трех тысяч рублей и более – подарок к 8 Марта;

* при покупке товаров для интерьера на сумму от одной тысячи рублей – бонус на следующую покупку;

* на все виды обоев 0,5 М – скидка 5%.

Ждем вас по адресу: ул. Садовая, 107 «б», 2 этаж.

Магазин работает без выходных, без перерыва на обед.

В выпуске газеты «Голышмановский вестник» от 23.01.2013г. №5 в объявлении от Администрации Голышмановского муниципального района о предоставлении в аренду земельного участка слова «ориентировочной площадью 1500 кв.м» следует читать «ориентировочной площадью 1200 кв.м».

Покупка, продажа, обмен легковых автомобилей не старше 2001 года за наличный расчёт. Тел.: 8-909-73-52-666, 8-952-670-39-88.

ЗАКУП

Живым весом: свиней, хряков, молодняк КРС, коров, баранов. Тел.: 2-59-49, 93-2-00, 8-922-004-00-73, 8-908-867-41-96, 8-919-942-46-86.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Родители, обучающиеся, коллектив МАОУ «Малышенская СОШ» искренне благодарны А.А. Соломкину за помощь в быстром ремонте спортивного зала.

Коллектив Ламенского ПО выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **Владимира Антоновича ПОРТЯНКИНА.** Скорбим вместе с вами.

Коллектив МАОУ «Ламенская СОШ» выражает соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **Владимира Антоновича ПОРТЯНКИНА.**

ООО «Голышмановотеплоцентр» выражает глубокое соболезнование Юрию Александровичу Агееву в связи со смертью **МАТЕРИ.**

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ, ШТАМПОВ, ФАКСИМИЛЕ.

ул. Ленина, 25. Магазин «Елена». ИП Хлыстов Д.П. Тел.: 8-922-472-62-62, ICQ: 301-625-105 Email: 301-625-105@mail.ru

ИП Леонюк А.А. ОКНА.

Скидки 20%. Секционные ворота, лоджии, подоконники, сэндвич, пена, отливы. Кредит. Ул. Садовая, 88А, тел.: 8-919-954-35-07.

АРЕНДА

Сдаётся трёхкомнатная благоустроенная квартира в заливной части посёлка. Тел.: 8-922-477-43-97, 8-919-957-14-45.

РАБОТА

КФХ Исмакова Ж.К. примет на работу семью (механизатор широкого профиля, оператор машинного доения). Предоставляю жильё в с. Медведево. Тел.: 8-902-815-01-17, 93-2-32.

Требуется торговый представитель. Требования: личный автомобиль. Тел.: 8-922-072-34-74, 8-922-072-34-81.

ПОКУПКА

Куплю дом (участок) в деревне Дербень. Рассмотрю любые варианты. Тел.: 8-922-073-66-62 (в любое время).

Куплю участок земли с фундаментом, недостроенный или новый дом. Тел.: 8-950-485-41-31.

Срочно! Купим благоустроенный дом, квартиру. Площадь не менее 60 кв.м., износ не более 25%. Тел.: 8-922-485-44-83.

Куплю картины, монеты и другие предметы старины. Тел.: 8-922-073-66-62.

Куплю шкуры КРС. Тел.: 8-904-877-33-59.



РЕКЛАМА ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН ИП Соловьев В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 30443071080015

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА *Метелица*

10 лет с вами!

2 марта (Суббота) в КДЦ «Родина» с 10 до 18 часов

ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА!

СКИДКИ - до 30%

ШУБЫ (из разных видов меха)

ПАЛЬТО/ ПУХОВИКИ/ ДУБЛЕНКИ

ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ/ АКСЕССУАРЫ

Кредит без первоначального взноса!

*Чехлы для верхней одежды. Переплата и первый взнос за счет ИП Соловьев В.И. Подробности у продавца-консультанта. *Кредит предоставляет: ООО Русфинансбанк, лицензия №1792 от 15.02.06г. Предложение действует с 28.02 по 31.03.2013г.

Уважаемые голышмановцы! Парикмахерская «ШИК» предлагает свои услуги, низкие цены на мужские, женские, детские стрижки, карвинг. Окрашивание, мелирование, колорирование. Свадебные и вечерние причёски, укладка волос, косоплетение. **С 7 по 9 марта праздничные скидки на окрашивание, мелирование.** Ждём вас по адресу: ул. Садовая, 79 «б» (на территории центрального парка), с 9-00 до 19-00, без перерыва и выходных. Тел.: 8-961-782-05-55, 8-919-922-96-11 (Валентина).

ООО «Новое решение»

Оказываем услуги по монтажу кровли и фасада любой сложности как из нашего, так и из вашего материала. Производим гибочные и доборные элементы из металла. **Замер и расчет** материала в р.п. Голышманово – 500 руб., в районе – 1000 руб. **Заключаем договоры** с гос. учреждениями. Гарантия качества, короткие сроки! Наш адрес: р.п. Голышманово, ул. Советская, 39 (административное здание). Тел.: 8-932-480-99-99 (Андрей).

Голышмановский водонос

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Гарантия. Рассрочка. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-906-873-17-65.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ

с. Омутинское, ул. Калинина, 44. Тел.: 8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Торговый дом, отдел «Одежда больших размеров» (ИП Загошвили) скидка 30% на весь товар.

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ЕМКОСТИ Зимой дешевле, скидки! Тел.: 8-952-343-66-66.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, лоджии, перегородки. СКИДКИ. Рассрочка, кредит. Зимняя установка. **Ограничитель – в подарок!** Откосы, отливы, подоконники, пена. **Жалюзи** вертикальные и горизонтальные. **За консультацией обращаться: торговый центр «Родничок», 2 этаж. Тел.: 8-912-994-16-55 (Сергей).**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ производства России, Германии, Франции, более 130 цветовых решений, бесшовное цветное полотно шириной до 3,5 м. Цена от 350 руб. Тел.: 8-902-623-03-97.

«ПОРЕВИТ» завод стеновых материалов – Газобетонные силикатные блоки «Поревит», – Силикатный кирпич «Поревит», – Керамзитоблоки. Всегда в наличии. Цены завода-изготовителя. **Спецпредложение:** Зимний склад – бесплатное хранение в зимний период. **Наш адрес: Торговый центр «Родничок», второй этаж, ул. Ленина, 14. Тел.: 8-912-398-35-37.**

МАГАЗИН «КАРНАВАЛ» Новое поступление сувениров, подарков к празднику 8-е Марта. **ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ.** Букеты из цветов, шаров и конфет. Оформление банкетных залов шарами. Принимаются коллективные заявки на подарки к праздникам. Адрес: ул. Садовая, 79, здание музея. Тел.: 2-69-08.

Магазин «Стройресурс» предлагает широкий выбор ламината, линолеума, керамоплитки, напольного керамогранита и др. строительных материалов. Профнастил в наличии. Наш адрес: ул. Ленина, 137, строение 1.

Салон нижнего белья «МАН-ГО». Поступление трикотажа (ночные сорочки, пижамы) от российских производителей. Обр.: Рынок «Русич», 2 этаж, место №55.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Огромный выбор цветов и фактур. Высокое качество и привлекательные цены. Тел.: 8-904-463-56-75.

Уважаемые голышмановцы! **3 марта, в воскресенье, на рынке «Центральный» с 10 часов** вы сможете приобрести кедровые орехи и ягоды: клюкву, бруснику, калину, чернику, клубнику, шиповник, боярышник.

Магазин «Двери и ламинат» предлагает широкий выбор **входных металлических дверей, межкомнатных.** Установка, доставка, замеры, рассрочка. Наш адрес: ул. Ленина, 137. Тел.: 8-905-822-00-97, 8-905-822-00-95.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

департамент информационной политики Тюменской области Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Голышмановский вестник». Адрес: 627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13; отдел социальных проблем – 2-50-34; бухгалтерия – 2-56-75; ответственный секретарь, агропромоддел – 2-56-69. Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов. Телефон для справок – 2-69-74, теле/факс – 2-55-13.

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

Свидетельство о регистрации ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 6261 ЗАКАЗ № 15